
1) Πόσο αναγκαία  θεωρείτε ότι είναι η συνεργασία του 

σχολείου με άλλους φορείς ( π.χ. Δήμο, Πανεπιστήμια, κ.α.); 

 

 

 

2)  Σε ποιο βαθμό θεωρείτε ότι ωφέλησε τη σχολική κοινότητα  η          

συνεργασία της με την κοινωνική λειτουργό και τους ψυχολόγους; 

 

 

 

3) Σε ποιο βαθμό πιστεύετε ότι βοήθησε η ενημέρωση της 

σχολικής κοινότητας  από τους αρμόδιους φορείς, σχετικά με 
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τους στόχους της φιλοζωίας  στην δημιουργία πνεύματος 

φιλοζωίας; 

 

 

4) Πόσο θεωρείτε ότι θα συμβάλει στη συνειδητή επιλογή της 

κατεύθυνσης σπουδών από τους μαθητές η ενημέρωση της 

σχολικής κοινότητας από τα Πανεπιστήμια σχετικά με τα 

Προγράμματα Σπουδών των Τμημάτων τους και τις 

προοπτικές απασχόλησης . 

 

 

5) Πόσο χρήσιμη θεωρείτε ότι ήταν για εσάς η ενημέρωση σας για 

την παροχή πρώτων βοηθειών. 
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6) Πόσο χρήσιμη θεωρείτε ότι ήταν για εσάς η ενημέρωση σας 

σχετικά με τους κινδύνους του διαδικτύου. 

 

 

 

 

7)Προτείνετε έναν φορέα, η συνεργασία με τον οποίο πιστεύετε ότι 

θα ωφελούσε τη σχολική κοινότητα και  την τοπική κοινωνία. 

 

Απαντήσεις 

Προτάθηκε η συνεργασία με τους εξής φορείς: 
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Πυροσβεστική 

ΚΕΘΕΑ 

Περισσότερα Πανεπιστήμια (ΕΚΠΑ, Αριστοτέλειο, Πολυτεχνεία) 

Συλλόγους  που αφορούν άτομα με ειδικές ανάγκες 

Μουσική Σχολή 

 


